

Правила и условия апрель 2024



Новинки

Новинки доступны для заказа с 1 апреля 2024 г. до окончания акционной продукции. Только для заказов по программе Лояльности. Продукцию нельзя обменять на баллы за Лояльность. Выполнение заказа не гарантируется до тех пор, пока он не будет оплачен и отправлен со склада. Предложение ограничено в количестве 2 единиц продукции на одного Партнера бренда.

Диффузор WanderBliss (серо-зеленый): 44606

Новинка: Simplified Spring Collection

Новый продукт доступен для заказа с 6 апреля 2024 г. до окончания запасов акционной продукции. Для стандартных заказов и заказов по программе Лояльности. Продукцию нельзя обменять на баллы за Лояльность. Выполнение заказа не гарантируется до тех пор, пока он не будет оплачен и отправлен со склада.

Simplified Spring Collection: 46168

Simplified Pompeii Sunrise (10 мл): 46161

Simplified Tunisian Blossom (10 мл): 46160

Simplified Mona Fields (10 мл): 46159

"Энергия весны: каталог продукции для дома, тела и души"

Продукция из весеннего каталога (кроме новых продуктов) доступна для стандартных заказов и заказов по программе Лояльности с 1 апреля 2024 г. до 23:59 (BST) 30 апреля 2024 г. или до окончания запасов акционной продукции. Если цена указана со скидкой, значение PV также снижено. Используйте код D для получения скидки, если таковой указан. Для наборов продукции используйте уникальный код SKU, чтобы получить скидку. Продукцию нельзя обменять на баллы за Лояльность. Выполнение заказа не гарантируется до тех пор, пока он не будет оплачен и отправлен со склада. Все предложения из Весеннего каталога (кроме новой продукции) ограничены в количестве 10 единиц продукции на Партнера бренда.

Акция в Young Living Day: стартовый набор "Премиум" + бесплатный диффузор

Купите стартовый набор "Премиум" с диффузором Desert Mist и получите диффузор Dewdrop бесплатно.

Купите стартовый набор "Премиум" с диффузором Desert Mist и получите диффузор Sprout the Puppy бесплатно.

Предложение действует с 6 апреля 2024 г. до 23:59 (BST) 21 апреля 2024 г. или до окончания запасов акционной продукции. Для стандартных заказов и заказов по программе Лояльности. Продукцию нельзя обменять на баллы за Лояльность. Партнеры бренда могут воспользоваться каждым акционным предложением только один раз в течение периода действия акции. При покупке продукции по акции "Купи один и получи второй в подарок" бесплатный продукт будет автоматически добавлен в корзину, если вы используете специальный код продукта. Выполнение заказа не гарантируется до тех пор, пока он не будет оплачен и отправлен со склада. Если поставка указанных товаров станет невозможной, Young Living может заменить акционные товары эквивалентными товарами равнозначной стоимости или добавить продукцию, которой нет в наличии, к вашему следующему заказу, как

только она поступит на склад. Купите стартовый набор "Премиум" с диффузором Dewdrop и получите диффузор Desert Mist бесплатно. Предложение действует для Партнеров бренда из Европы (за исключением Казахстана и Армении). Партнеры бренда с рынка СНГ получают бесплатно диффузор Desert Mist при покупке стартового набора "Премиум" с диффузором Dewdrop.

Энроллер по-прежнему получает бонус за стартовый набор в размере 25 долларов США.

Young Living Day – акция для Энроллеров

Зарегистрируйте 1 нового Партнера бренда и получите сумку для масел "Be The Change".

Зарегистрируйте 2 новых Партнеров бренда и получите сумку для масел "Be The Change" и Clary Sage (15 мл).

Зарегистрируйте 5 новых Партнеров бренда и получите сумку для масел "Be The Change", Clary Sage (15 мл), дезодорант CitraGuard, пенящееся мыло для рук Lushious Lemon (236 мл) и лосьон для рук Lushious Lemon (235 г).

Предложение действует с 6 апреля 2024 г. до 23:59 (BST) 30 апреля 2024 г. для Партнеров бренда из Европы (включая Казахстан и Армению). Новым зарегистрированным Партнерам бренда необходимо разместить заказ по программе Лояльности или стандартный заказ минимум на 100 PV. Новые Партнеры бренда должны быть впервые зарегистрированы в компанию на рынке Европы, а не повторно активированы. Партнеры бренда, отвечающие требованиям для участия в акции, должны быть зарегистрированы в программе Лояльности. Подарки будут отправлены вместе со следующим заказом по программе Лояльности, размещенном в июне 2024. Предложение действует на один подарочный набор на Энроллера. Если поставка указанных товаров станет невозможной, Young Living может заменить акционные товары эквивалентными товарами равнозначной стоимости или добавить продукцию, которой нет в наличии, к вашему следующему заказу, как только она поступит на склад.

Young Living Day – акция для новых Партнеров бренда

Все новые Партнеры бренда, которые зарегистрировались с 6 апреля 2024 до 23:59 (BST) 30 апреля 2024, получают в подарок масло Geranium Bourbon (5 мл) вместе с первым заказом. Предложение действует с 6 апреля 2024 г. до 23:59 (BST) 30 апреля 2024 г. для Партнеров бренда из Европы (включая Казахстан и Армению), которые регистрируются и оформят стандартный заказ или заказ по программе Лояльности минимум на 100 PV. Новые Партнеры бренда должны быть впервые зарегистрированы в компанию, а не повторно активированы. Для удобства оформления мы рекомендуем всем новым Партнерам бренда размещать квалификационный заказ во время процесса регистрации. Заказ, отвечающий условиям акции, должен для оплаты вовремя, т.е. в течение 5 дней, в соответствии с правилами оплаты. Подарок будет автоматически добавлен к первому заказу. Предложение действует на один подарок на нового Партнера бренда. Если поставка указанных товаров станет невозможной, Young Living может заменить акционные товары эквивалентными товарами равнозначной стоимости или добавить продукцию, которой нет в наличии, к вашему следующему заказу, как только она поступит на склад.